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OV/pO:.eeeiiiiinniiinnnnn. A’ Avkegiov
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OEMA A
Al. No xukAooete 10 £ 1 10 A 6TIC TPOTACELS:
1. Av o’ =a-p 1ot 0=P. X A

2. To ywvopuevo o - dvo dppntov apBumdv eivar appntoc opBuds. A
3. (a+B)*+(a—P)°=0=a=p=0. > A

X+2 X -1

4.H mapaotaon A=—; +— opiletar6tavX #0, 1,-2, 2. ¥ A
X=X X7—4

5. o kGBe o >0 1oydel Taveaa’ > o. > A
(nov.25)

A2.

1. Av (-3)" =81 Bpeitetovv, ve N .
2 Touminphote 10 Kevod oty wotnTa o + B = (a+p)° —.........
3. ZOUTMIPOOTE TO KeVO 0TV 166TNTA 00 —B° = oo,

4. SopTANPAOGTE TO KEVO GTNV 1GOTNTOL 0° + B> = v,

5. Zvuminpoote ta kevd: (.....+ %x) =+ 3XY +....

(nov.25)
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OEMA B

B1. Av v puoucdc apBudc va deifete 01t o apBudg 2V + 2V 4+ 2V+2
dtoupeiton pe to 7.

B2. &) Na deiete 6t (o +B)* — (o —PB)* = 4ap.
B) Na vroroyicete TNV TIUN TS TAPACTACNG:

« _[999 1000)° (999 1000
1000 999 ) (1000 999

B3. No. yivet ywvopevo mapaydviev n mopdotoon: K =x’+8x*—x° —8.

B4. Av a+B=-2 xou off =—-3 vo vmroLoyiGETE TIG WOPACTAGELS:
K=a’+p> xot A=oa’+p°

BS. Bpeite toug X, ¥, ® av 4x° +y2 + —4x +2y+2=0.

(nov.50)

KAAH EIITYXIA
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Anavtiogig (EVOSIKTIKEG)

Al. 1A, 2A, 3%, 4%, 5A
A2,

1. (-3)' =8l (-3)' =(3)' =v=4.
2. 0° +PB° =(a+PB)* —2ap.

3. o’ =B’ = (a—PB)(a® + o +p)

4. o0 +PB° = (o +PB)(a” —ap+p%)

5. (3y+%x)2 =9y? +3xy+%x2

OEMA B

Bl.Eivau 2" +2"" +2V%2=2V +2Y.2+2Y.22 =2"1+2+2°)=7-2"
dpa 0 apopog 2V + 2V + 2V Suupettan pe o 7.

B2.0) (a+B)° —(a—P)° =(a+P+a—P)a+p—o+p)=20-2B=4ap.
999 1000
— ko B=
1000 999
999 1000} (999 1000} . 999 1000
K= + — — =4 : =4
1000~ 999 1000 999 1000 999

B) Zopomva e TO o) EPOTNLLOL KO Y10 0L = etva:

B3. K=x/+8x"—x>=8=(x"—x*)+(8x* -8) =x*(x* -1) +8(x* -1) =
=(x* —D(x*+8) = (X* —D(X* +D(X +2)(x* —2x + 4) =
=(X=D(X+D(X* +D(X + 2)(x* — 2x + 4).

B4.K =a*+p° =(a+P)* —20p=(-2)*-2(-3)=4+6=10
A= +B° = (a+B)(a? —ap+B’) = (a+P)[(? +B ) -] =
=(-2)[10—(-2)] = (-2)(12) = 24 .
B5.
AX° + Y +0° —4X+2y+2=0 = (4x* —Ax+D) + (Y* + 2y +1)+ »” =0
S @2x -2+ (Y+)* + 0’ =0 (2x—D? =0 kot (y+1)* =0 kan »° =0

< 2X-1=0 xor y+1=0 xou 0=0 < XZ% ko y=—1 ko1 =0
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